
Na osnovi sklepa mestnega štaba za Ijudsko
obrambo jn družbeno samozaščito poteka v
krajevni skupnosti pregled vseh stavb in sicerz
vidika požarne varnosti in možnosti gradnje
zaklonišč za stanovalce v primeru vojne. Pri
pregledu sodelujejo hišni sveti, ki omogočajo
pregled vseh prostorov od kleti do podstrešja
in vseh pristopov do hišnih priključkov. Komisi-
ja, ki jo sestavljajo predstavniki občinskega
štaba za požarno varnost, Staninvesta, štaba
civilne zaščite v krajevni skupnosti in hišneaa

sveta, si na dan ogleda osem objektov. Po
opravljenem ogledu bodo pripravili poročilo.

• • •

Za predšolske otroke, ki niso vključeni v
vzgojnovarstvene oddelke, so otroci VVO Ane
Ziherl, enota Vrtača, Erjavčeva 29, pripravili 21.
maja ob 15. uri nasvojem igrišču veseli Živ-žav.
Pokazali so jim, kaj znajo in jih povabili k
igram.

• • •

Komisija socialnega skrbstva in zdravstve-
nega varstva je 27. maja priredila izlet za starej-
še krajane. Skupaj z aktivisti si je 50 udeležen-
cev izleta ogledalo Mladinsko zdravilišče in le-
tovišče RKS na Debelem rtiču, mesto Koper, v

Strunjanu pa Dom borcev in vojaških vojnih
invalidov.

• • •

Svet potrošnikov krajevne skupnosti Gradi-
šče je 28. maja sklical zbor potrošnikov, katere-
mu so poleg občanov prisostvovali predstavni-
ki prehrambenih trgovin, veleblagovnic in dru-
gih trgovin. Na dnevnem redu so obravnavali
pripombe v zvezi z novim časom poslovanja

trgovin. Občani so predlagali delegatom, da bi
posredovali, da bi nekatere trgovine odpirali že
ob 6.30 zaradi delavcev in uslužbencev ter dija-
kov in učencev, ki bi si pred delom oziroma
poukom radi kupili malice. Prav tako so krajani
izrazili željo, da bi nekaj storitvenih dejavnosti
bilo na voljo vsaj dvakrat na teden tudi v popol-
danskem času, ker morajo sicer zapuščati de-
lovno mesto in stvari urejati med delovnim ča-
som.

• • •

V letošnji, že štirinajsti zaporedni akciji zbi-
ranja oblačil, obutve, posteljnine in pohištvaso
se ponovno izkazali krajani in aktivisti krajevne
organizacije RK. V dogovorjenem času so zbra-
li 1200 kg raznega blaga.
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